

## Кубок Дружбы по зимнему плаванию в Крыму

*18 марта в РФ отмечается День воссоединения Крыма с Россией*

На территории республики Крым этот день является праздничным и выходным, согласно республиканскому закону №80-ЗРК/2015 от 3 марта 2015. Именно в этот день 2014 году Крым и город-герой Севастополь официально вошел в состав Российской Федерации. Несмотря на «молодость» этого праздника, он весьма любим крымчанами, во всех городах республики и во многих российских городах проходит множество торжественных и праздничных мероприятий с народными гуляниями фейерверками.



«АквАйСпорт-Тюмень» не мог пропустить этой даты без внимания. Совместно с ВФЗП г. Москвы, под руководством А. Замыслова, был согласован 6-ой заключительный этап Кубка Дружбы. В Бахчисарайском районе республики Крым на территории санатория Волна-парк в охлажденном бассейне при поддержке министерства спорта республики и администрации района было принято решение о проведении заключительного этапа Кубка Дружбы по зимнему плаванию. Мы приехали очень сильной командой, и, если тюменцы на дистанции, то интриги уже не существовало в принципе: 48 золотых, 18 серебряных и 1 бронза (наверно для того, чтобы был комплект). За два дня соревнований на 9 тюменских спортсменов плюс первый кубок за эстафету 4\*25 метров вольным стилем отличным временем 57,03 секунды.

Учитывая, что за два дня без отдыха аквайсовцы проплыли все возможные дистанции от 25 до 500 метров, результат эстафеты впечатляющий. В составе команды «АквАйСпорт-

Тюмень» участвовали: А. Агарков, О. Агаркова, М. Овсянникова, С. Мальцев, С. Борнобаев, И. Карпунин, И. Филатов, Ю. Неупокоев, А. Гындышев и группа поддержки Л. Карпунина. Большую поддержку в проведении 6 этапа Кубка Дружбы оказал глава Республики Крым С.В. Аксенов, министр спорта О.А. Торубарова, администрация Бахчисарайского района и администрация санатория Волна-Парк.

Открывал наше мероприятие наш друг и организатор эстафеты Победы в 2020 году А.А. Попов, руководитель ДОСААФ России по республике Крым. Более того, нашему спортсмену С. Мальцеву (сотруднику МЧС) от министра МЧС по Крыму С.Н Садаклиева он привез флаг МЧС, и Станислав во всех десяти заплывах брал только первые места, плюсом еще и первая эстафета за кубок. Собрал медальный максимум, тюменская команда совместно с севастопольскими моржами поехала в город-герой Севастополь, чтобы поздравить моряков с праздником подводника. Дорога в город лежала через военный аэропорт Баальбек.



Утром на мысе Хрустальный, местном лежбище «моржей» с видом на вход в севастопольскую бухту, Константиновский и Михайловский рavelины, тюменцы провели совместную физ.зарядку. Заплыв с флагами в штормовом море, поздравление подводникам, дружеское общение и в принципе, мы были готовы к отправке в обратную сторону в Тюмень. Но прежде необходимо пройтись по знаковым местам Севастополя. Их в городе русской воинской славы много. Как нам водоплавающимвезде, всегда и по любому поводу, не подойти и не поклониться брига «Меркурий» и её славному капитану-лейтенанту А.И.Казарскому. Подвиг капитана – он малым бригам принял бой с двумя флагманскими кораблями турецкого флота и победил, с 20 пушками Меркурия, против 184 турецких пушек. На глазах у турецкой флотилии. Команда понимала, что смерть

неминуема, и решили вести бой до конца. Последнему оставшемуся в живых, необходимо было выстрелом из пистолета взорвать пороховой склад. Но турецкий флот дрогнул от такой дерзости русских матросов, и перестал преследовать Меркурий, забрав свои израненные флагманские корабли.

Далее по маршруту памятник адмиралу Нахимову. Обязательно к посещению памятник затопленным кораблям. Из истории: чтобы не сдать Севастополь вражеской эскадре, русские парусные корабли были затоплены у входа в бухту в 1854 году. Здесь правда местные «моржи» нас опередили, заплыли до памятника и возложили цветы (купание запрещено в этом месте), но кто же их осудит за этот патриотический порыв! Также посетили пантеон Славы и стелы городов-героев СССР в ВОВ, да многое еще чего, чем наша страна гордится и что почитает. То, без чего русский человек не может существовать – это память и уважение к своим предкам, жизненным корням, любви к отчизне.

Наша поездка в Крым была не только про спорт. Это было гораздо большее. Прошлое, настоящее и будущее, все слилось воедино. Наше славное прошлое не даст нам в настоящем, потерять будущее. Поэтому на торжественном открытии турнира я в своей речи, анонсировал 80-летний юбилей Победы в ВОВ. «АквАйСпорт-Тюмень» предлагает провести эстафету Победы по четырем городам героям по Черному морю из Новороссийска в Керчь, Севастополь и Одессу. А для выполнения этой почетной миссии, наши ребята в СВО освобождают наши русские города, как это сделали в свое время прадеды, наши деды, а теперь и наше время встать за Родину.

**Андрей Агарков**



